

Elbląg, dnia 08.05.2023 r.

ZP.271.07.3.2023

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ZP.271.07.2023 w trybie podstawowym bez negocjacji na „Dostawę i montaż oświetlenia ulicznego LED na terenie Gminy Elbląg.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

W odpowiedzi na z wnioski Wykonawców, o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia /dalej zwanej SWZ/, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 04.05.2023r., Wójt Gminy Elbląg działając zgodnie z art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r., poz. 1710 z późn. zm.) /zwanej dalej Pzp/ przekazuje treść wniosków i udziela wyjaśnień treści SWZ w sposób następujący:

Pytanie 1

„Czy zamawiający dopuści zastosowanie jednego dwukrotnie mocniejszego panelu PV o mocy 100 W? Panel 100 W można w całości nakierować na południe i osiągnąć większą efektywność w akumulacji energii słonecznej niż w przypadku rozwiązania polegającego na zastosowaniu dwóch paneli o różnej mocy nakierowanych w różnych kierunkach.”

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie akceptuje zaproponowanego rozwiązania.

Pytanie 2

„Czy zamawiający dopuści zastosowanie słupów stalowych ocynkowanych?”

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający dopuszcza zastosowanie słupów stalowych ocynkowanych.

Pytanie 3

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu, uprzejmie prosimy o akceptacje załączonych specyfikacji głowicy solarnej i słupa oraz fundamentu. (Słupy dobierane są przez producentów słupów do wytrzymałości wiatrowej).

Specyfikacje zaproponowanych lamp oraz deklaracje stanowią załączniki do niniejszego pisma.

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający nie akceptuje zaproponowanych rozwiązań.

Z up. WÓJTA

Roman Pawłowski
ZASTĘPCA WÓJTY

MB